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Vážení čtenáři, 

s nesmělým plánem na realizaci hned několika stavebních záměrů jsme vstupovali do letoš-

ního roku. Byly připraveny peníze, projekty, povolení, a tak postupně začala probíhat reali-

zace jednoho projektu za druhým, pěkně popořádku. Nenechali jsme se zastavit ani odstra-

šit pandemií koronaviru ani nepřízní počasí a poctivě jsme všechny tyto stavby odpracovali 

do fáze ukončení díla. Ale tím vše pro nás ještě nekončí, neboť nastává mravenčí práce na 

dalších krocích, jako vyúčtování, evidence, kolaudace a podobně. Teprve pak můžeme defi-

nitivně říci, že je hotovo. 

V minulém zpravodaji jsme popisovali některé stavby, které byly již dokončeny. Mezi ně pat-

ří pokládka asfaltu na „Místní komunikaci Záhumení“, revitalizace zámeckého parku, kde 

došlo k pokládce nových chodníků, opravě a rozšíření stávajícího přístřešku, výstavbě a 

zprovoznění prodejního stánku, prováděla se údržba zeleně, zapěstování nové trávy nebo 

monitorování správného odvodu dešťových vod, které bylo v červnu a červenci velice aktu-

álním tématem. 

Dalším předmětem plánovaných akcí byly opravy šesti částí chodníků podle rozpisu, který 

byl schválen zastupitelstvem obce. 
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Stavební obnovou prošel nejprve chodník ke knihovně, který vykazoval značné opotřebení a 

tato plánovaná oprava proběhla jako samostatná akce v režii místních firem. Dále jsme za-

počali práce s firmou Stavas na vrchní uličce, kde byly chodníky rovněž opotřebené, poniče-

né různými předchozími stavbami inženýrských sítí a také se doplnily částečně chybějící čás-

ti, kde vznikly nové domy. Vše se sladilo, malinko rozšířilo, abychom mohli zejména v zimě 

tyto chodníky udržovat naší technikou. Snažili jsme se vyjít vstříc tamním obyvatelům, kteří 

zde mají před svými domy výsadbu květin, keřů a zeleně, za což jim patří náš dík, protože to 

vše dohromady vytváří na této ulici něco, co tuto část Hlavnice ozvláštňuje a dělá ji zajíma-

vou. 

S chodníky se dostáváme také na prostor kolem parčíku okolo Lhotských a Valušků a i zde 

jsme chtěli zpříjemnit lidem cestu do středu obce, na uřad, do obchodu, na poštu a podob-

ně.  Také zde jsme mysleli na zimní údržbu a malinko jsme chodník rozšířili. 
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Doplněn byl také nově malý díl chodníku u Procházků, který nám navázal na novou lokalitu 

domů směrem k Mladecku. 

A to už se přesouváme na dolní konec obce a realizaci chodníků kolem opravené požární 

nádrže a parčíku. Zde rovněž část chodníku chyběla úplně. 
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Poslední části je řešení chodníku na Hůrce u Vicherků, kde jsme dodělali poslední zbývající 

část od předchozí rekonstrukce a můžeme říci, že tuto místí část Hůrka máme v hrubých ry-

sech dokončenou. 

Toliko k letošním opravám chodníků v Hlavnici, kde upřesňuji na závěr několik zásadních in-

formací. Pracovali jsme jen s omezeným množstvím peněz, asi 1 mil. Kč, který byl pro účely 

oprav chodníků vyčleněn. Opravy chodníků v obci jsou jednou z priorit tohoto zastupitel-

stva obce pro probíhající volební období. Prioritu a postup oprav daných úseků určuje za-

stupitelstvo obce podle naléhavosti, potřeby, financí, vypisování dotačních titulů apod. Le-

tošní realizací několika úseků naše snaha nekončí, protože v současnosti připravujeme další 

úseky k realizaci a opravě. Jedním z nich je například Malá strana v úzké návaznosti na Ma-

teřskou školu, parkoviště u KD a jiné části dle schváleného Strategického plánu obce Hlavni-

ce. Našim cílem je maximálně vylepšit schůdnost, bezpečnost a pohyb na těchto chodnících 

ke spokojenosti vás, občanů Hlavnice, no a jako další přidanou hodnotou je, aby tyto chod-

níky šly udržovat komunální technikou a to zejména v zimě. 

Plánovanou odstávkou prošel také kulturní dům, který si po dobu dvou měsíců oddechl od 

společenského dění, aby mohl opět po opravách bufetu, šatny a zázemí jeviště rozdávat na-

plno radost svým návštěvníkům. Proběhly zde první zatěžkávací akce a dostalo se nám ně-

kolika velice pochvalných reakcí, za což jsme vděčni a rádi. Zejména přestavba bufetu si za-

slouží pochvalu, neboť tohoto úkolu se ujala místostarostka spolu s pracovnicemi KD a 

zhostily se ho výborně.  A tak dříve ponuré prostory bufetu se proměnily ve velice krásnou, 

elegantní a moderní kuchyň, která bude sloužit hlavně k výdeji jídla, pití a mnoha dalších 

dobrot a jistě se zde budete mít možnost podívat při různých společenských akcích. 
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Letos se nám také naskytla možnost pro podání žádosti o dotaci na zpevněnou plochu před 

hasičskou zbrojnicí a kostelem. Žádost se v požadovaný termín povedlo podat, byť jsme 

museli na přípravu projektu vynaložit hodně energie a času. Nyní budeme čekat na výsle-

dek a věřit, že naše úsilí nevyšlo nadarmo. 

Trochu z jiného soudku je úsilí na získání hasičského dopravního automobilu, který by měl 

v naši obci plnit funkci zásahového vozidla pro potřeby zásahové jednotky, dále jako devíti-

místný dopravní prostředek pro přepravu hasičských soutěžních družstev, a to zejména těch 

mládežnických. Vše je prozatím na dobré cestě a nákup tohoto auta podpořilo jednak Ge-

nerální ředitelství Hasičského záchranného sboru částkou 450 tis.Kč a Moravskoslezský kraj 

částkou 255 tis.Kč. Celkové náklady se vyšplhaly na 1.675 tis.Kč. Hlavničtí hasiči by se tak na 

samém konci letošního roku mohli dočkat, po více jak padesáti letech, opět nového auto-

mobilu. 

Svůj článek o informacích k jednotlivým projektům končím v této složité době optimisticky 

a s pocitem dobře odvedené práce, neboť jsme v letošním roce výrazně přispěli k naplnění 

našich cílů, které jsme si pro toto volební období vytýčili. 

Věřím, že jsme společně dokázali zase alespoň malinko naši Hlavnici zkrášlit a v tomto úsilí 

chceme pokračovat i nadále. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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POHYB PSŮ NA VEŘEJNOSTI 

Tímto článkem chceme upozornit majitele a chovatele psů, aby dodržovali základní pravi-

dla, týkající se zejména pohybu psů na veřejnosti a veřejných prostranstvích. Majitel by měl 

mít svého psa řádně zabezpečeného, aby nemohl utéct. Psi by především neměli pobíhat 

bez dozoru ve volném prostranství, a to ať ve vesnici, tak i mimo obec.  

Také se často setkáváme s tím, že volně pobíhající psi znečišťují trávníky a chodníky svými 

exkrementy.  Mnoho majitelů psů tyto exkrementy vzorně uklízí, ale bohužel jsou tu pořád i 

tací, kterým je to jedno. Po vesnici jsou rozmístěny na přání Vás, chovatelů, koše se sáčky 

na psí exkrementy. V letošním roce jsme zakoupili další dva koše, jeden z nich bude umístěn 

v zámeckém parku. Prosíme, používejte je, je jen na nás všech, jak bude naše obec vypadat. 
Monika KRÁLOVÁ 

PODĚKOVÁNÍ SPOKOJENÝCH OBČANŮ 

Vážení čtenáři našeho Zpravodaje! Obrátili se na mne spokojení občané Hlavnice, abych je-

jich jménem poděkovala vedení obce za vše, co pro naši obec dělají. Dívám-li se a prochá-

zím obcí, musím konstatovat (nejen já), že naše obec vzkvétá. Je nádherná! Pracovníci ji 

udržují čistou a upravenou, starosta věnuje pozornost všemu, co jde zlepšit. Místostarostka 

s finanční komisí dokáže kontrolovat finance tak, že postupně vytváří finanční možnosti pro 

další zvelebování. Nyní se začalo s chodníky. Je požitek se projít po upravených částech – na 

horním konci, chodník do knihovny či na Hůrku. Samozřejmě, všechno nejde opravit najed-

nou, ale držíme palce, aby postupně finance na vše byly. Pane starosto, vážení zastupitelé, 

milí obecní pracovníci - děkujeme vám. 
Jana KOTALOVÁ 

UPOZORNĚNÍ — PLASTY NA SKLÁDCE 

Žádáme touto cestou naše spoluobčany, aby nevyhazovali plastové věci, odpad na skládku 
při cestě na Nový dvůr. Plasty patří do žlutých sběrných pytlů a není důvod je pohazovat 
tam, kde nepatří, tedy do přírody, kterou tímto znečišťují.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 



7 Zpravodaj č. 126 - 08/2020 

 

TURNAJ V NOHEJBALE 

V sobotu 4. 7. 2020 se uskutečnil na víceúčelovém hřišti v Zámeckém parku 1. ročník NO-

HEJBALOVÉHO TURNAJE TROJIC. Turnaj probíhal v pohodové atmosféře a za slunečného 

počasí byly k vidění krásné akce nejen u sítě. Do turnaje se přihlásilo 8 týmů z Hlavnice a 

okolních obcí. Děkuji všem zúčastněným týmům a divákům, kteří přišli týmy podpořit, těší-

me se příští rok. Ráda bych také poděkovala paní Božce Kalusové a Hance Haasové za skvě-

lou obsluhu v bufetu.  

KONEČNÉ POŘADÍ: 

 1. místo: HOLASOVICE (David Černohorský, Pavel Bokiš, Radim Bokiš) 

 2. místo: ERIK TEAM (Pavel Nádeníček, Ondřej Haas, Lukáš Kirschner) 

 3. místo: VRANÍCI (Zbyněk Vrána, Petr Wolf, Jakub Kaván) 

 4. místo: MAX HOCKEY SHOP (Michal Grygar, Šimon Nádeníček, René Štěpán) 

 5. místo: ADIDAS (Jiří Haas, Aleš Salibor, Václav Matýsek, Václav Elbl) 

 6. místo: KOMÁŘI (Lukáš Komárek, Max Štěpán, Jakub Ondra) 

 7. místo: MLADÉ KOBRY (Veronika Štěpánová, Michaela Jantová, Rozálie Muraňová) 

 8. místo: REAL MADRID (Daniel Klein, Jan Kreuzberger, Lukáš Richter) 

Předsedkyně sportovního výboru Mgr. Marie ELBLOVÁ 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Letošní školní rok byl poněkud nestandardní, koronavirová pandemie přinutila žáky i jejich 

učitele hledat náhradní variantu výuky, která by mohla probíhat v domácím prostředí. Pro 

učitele naší školy to byla výzva. Denně jsme přicházeli do školy, chystali jsme pro žáky učivo, 

tvořili jsme k němu klíče, později jsme se pustili i do pravidelné online výuky. Žáci pracovali 

na zadaném učivu pod vedením rodičů svědomitě, vypracované úkoly posílali emailovou 

poštou i přes mobil ke kontrole a snažili se krizi překonat. V této souvislosti všem rodičům, 

kteří pravidelně dohlíželi na práci svých dětí a vysvětlovali, učili i mimo své běžné povinnos-

ti své děti, mnohokrát děkuji za jejich práci a nasazení. 

Loučení se žáky 5. třídy  

Pět let uplynulo jako voda a z malých prvňáčků se stali ostřílení páťáci, kteří se po prázdni-

nách rozprchnou po okolních školách, kde budou pokračovat v plnění základního vzdělání. 

Aby od nás neodešli jen tak, připravili jsme pro ně loučení se školou za přítomnosti starosty 

obce. Vzhledem k situaci ztížené koronavirem, rozhodli jsme se tuto akci zrealizovat 

v zámeckém parku. V pátek 26. 6. dorazilo do parku všech 23 žáků páté třídy včetně těch, 

kteří byli po 25. květnu doma a do školy nechodili (plnili úkoly zadávané učiteli). Krásně na-

zdobené stoly, kytice ve vázách, sváteční oděvy přítomných, to vše nasvědčovalo tomu, že 

loučení s páťáky není jen tak obyčejné setkání žáků ZŠ se starostou obce. Po proslovech ře-

ditelky školy, třídní učitelky a starosty došlo k předávání dárků, které žákům 5. třídy připra-

vili zástupci Obce Hlavnice. Děti byly spokojené. Sladkou tečkou za touto akcí byl dort 

s fotografií celé třídy.  

30. června se uzavřela další kapitola v životě školy. Skončil školní rok 2019/2020, děti se roz-



9 Zpravodaj č. 126 - 08/2020 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Školní rok 2019/2020 byl pro nás zátěžovou zkouškou. I přesto, že byl v březnu provoz MŠ 

přerušen, byly jsme přesvědčeny, že předškolní děti jsou dostatečně připraveny k zápisu do 

1. třídy.  

V letošním roce jsme se loučili se čtyřmi předškoláky. Byli jsme velmi rádi, že jsme mohli 

vzhledem k postupnému uvolňování opatření covid-19 zorganizovat „Pasování předškolá-

ků“ alespoň v rámci MŠ. S dětmi jsme si připravili krátkou píseň s pohybem, abychom pana 

starostu s paní ředitelkou u nás přivítali. Předškoláci si svou chvilku slávy užili při nástupu na 

slavnostní fanfáru, poté procházeli slavobránou, jako symbolem odchodu do školy a násled-

ným pasováním s udělením šerpy. Děti také dostaly pěkný dáreček v podobě knížky a škol-

ních potřeb. Následného pohoštění se účastnily všechny děti a pochutnaly si na výborném 

dortu. Dle slov dětí se jim tento den moc líbil a do školy se velmi těší. My jim tímto přejeme 

příjemný a úspěšný vstup do další životní etapy. 

Vedoucí učitelka MŠ Hlavnice Klára BENDOVÁ 

běhly na prázdniny a škola osiřela. Ale ne na dlouhý čas. 1. září zasednou do lavic školy naši 

malí prvňáčci. Už se na ně těšíme. 

Ředitelka školy Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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KLUB DŮCHODCŮ 

Poohlédnutí pět let zpátky: Je již tradicí každým rokem se sejít v zámeckém parku a smažit 

společně vajíčka. Pohled na uplynulá léta: 2016: se smažilo 205 vajec pro 42 přítomných. 

V roce 2017: 186 vajec pro 45 přítomných, v roce 2018: zatím nejvyšší počet vajec – celkem 

242 ks pro 48 přítomných, v roce 2019: za vydatného deště se sešlo 36 důchodců a smažilo 

146 vajec. 

V roce 2020 se zkomplikovala situace vyhlášením pandemie koronaviru dne 12. 3. Zákazem 

sdružování, nošení roušek a podobně se narušila činnost klubu, hlavně bylo zrušeno vystu-

pování tanečního souboru čupr holky a kluci, ale i setkávání členů. Po zvolnění a ukončení 

pandemie se naši důchodci sešli poprvé v zámeckém parku dne 24. 6. na smažení vajec 

v počtu 40 členů. Posbíralo se 213 vajec. Ohniště, velký hrnec, vařechu a podobně připravili 

a starali se: Jarek Pavelek, Stáňa Rychta, Jan Kavan a Josef Střílka. Vajíčka pro smažení, ma-

zání vaječiny na chleba a roznášení přítomným zajistily - Vlasta Zemková, Lidka Matýsková, 

Dana Pavelková a Marie Střílková. Rozpuštění špeku a osmažení cibule zajistila Máňa Žáčko-

vá, nakrájenou pažitku přinesla Jiřka Rychtová. Vaječinka byla vynikající a všem náležitě 

chutnalo. Místní hospoda zajistila provoz již od 14:00 hodin, za což patří poděkování  Mirko-

vi Vybíralovi. Doplněk po dobrých chlebech s vaječinou činila kremka. Odpoledne bylo vel-

mi pěkné, i když smutnou částí bylo vzdání 1 minuty ticha za zemřelou Anežku Schvanovou. 

V měsíci srpnu se již tradičně členové klubu důchodců se zástupci našich myslivců sejdou na 

myslivecké střelnici. Datum bude upřesněn a zveřejněn ve vývěsní skřínce a na obchodě. 

Vyhlášení bude provedeno místním rozhlasem. 

Jana KOTALOVÁ 
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FOTBALOVÝ TURNAJ V JAKARTOVICÍCH 

Hlavničtí sportovci se zúčastnili tradičního fotbalového turnaje v Jakartovicích dne 

18.7.2020. 

V prvním zápase se rýsoval první poločas jednoznačně pro hlavnické, kdy nad Jakartovicemi 

vedli 0 : 2, v druhém poločase jim zřejmě odešly síly a Jakartovice srovnaly na 2 : 2, ale 

v závěru se ujali opět vedení. Zápas skončil 3 : 2 pro Hlavnici.  

V druhém zápase byli naši fotbalisté vyrovnaným soupeřem týmu Velkých Heraltic, avšak 

neproměnili šance, zápas skončil šťastně pro mužstvo V. Heraltic 0 : 1. 

Ve třetím zápase naši hráči s Partizanem Ostrava prohrávali 0 : 1, do poločasu bylo vyrovná-

no na 1 : 1, začátkem druhého poločasu se naši fotbalisté ujali vedení na 2 : 1. Poté chybo-

val rozhodčí, který odmával offside, při kterém šli dva naši hráči na brankáře, naše hráče ta-

to chyba položila a dostali 3 další góly, zápas skončil 2 : 4.  

Čtvrtý zápas s Horním Benešovem skončil jednoznačně výhrou 4 : 1.  

Našim nejlepším střelcem byl Daniel Klein, který vstřelil 4 branky. 

Turnaj vyhráli fotbalisté Velkých Heraltic, druhý skončil Partizan Ostrava, na třetím místě se 

umístili naši fotbalisté TJ Družba Hlavnice, na čtvrtém místě Jakartovice a na 5. místě skon-

čil Horní Benešov. 

Z podkladů Lukáše Kirschnera napsala místostarostka Obce Hlavnice Alena NEZMAROVÁ 

LETOŠNÍ FARNÍ SILVESTR BUDE BENEFIČNÍ 

V pořadí již čtvrtý Farní Silvestr, který uspořádá 28. listopadu 2020 farnost Hlavnice, bude 

benefiční. Organizátoři se rozhodli veškerý výtěžek věnovat mobilnímu hospici Charity 

Opava Pokojný přístav a zároveň poprosit účastníky akce i další občany o finanční dar. 

V nejbližší době dostanete do schránky dopis s prosbou o příspěvek a dalšími potřebnými 

informacemi. O stavu naší sbírky budeme průběžně informovat v médiích, tomto zpravodaji 

a také na facebookové stránce Farnost Hlavnice.  

Všem dárcům již nyní děkujeme! 

Předseda Rady Charity Opava Ivo MLUDEK 
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FOTBALOVÝ KEMP V HLAVNICI 

Dne 4. a 5. července proběhl na místním fotbalovém hřišti TJ připravný fotbalový kemp. Ta-

to akce byla určena mládežníkům, ročník 2008 – 2015 a zúčastnilo se jí celkem na 20 dětí, 

z toho polovina z Hlavnice. Kemp byl pořádán pod záštitou „MAX AKADEMIE OPAVA“. 

V sobotu byly na programu dva tréninky a v neděli jeden trénink a také zápas. Sobotní tré-

nink proběhl pod vedením trenérů SFC Opava Lumíra Sedláčka a Martina Šafrána.  Dalšími 

trenéry, kteří na kempu působili, byli Martin Urban, Jakub Košárek, Lukáš Kirschner a Pavlí-

na Grygarová.  

Organizace kempu se ujal Michal Grygar a Josef Košárek.  

Účastníci se stravovali na střelnici Bahňák, kam se mezi jednotlivými tréninky přesouvali. To 

bylo příjemným zpestřením, protože počasí přálo, bylo slunečno.  

Klukům se celá víkendová akce líbila a případných dalších kempů se rádi zúčastní.  

Z podkladů Lukáše Kirschnera zpracoval Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

http://www.obecHlavnice.cz

